

## Uvodna riječ

Pred nama je prvi broj znanstvenoga časopisa *Modruški zbornik* koji je zamišljen kao godišnjak. To je prva u nizu planiranih publikacija u kojima bi se sustavno objavljivala znanstvena i stručna građa o povijesti, kulturi i prirodnim značajkama šire okoliše grada Ogulina, kao urbanoga središta.

Osim samoga grada Ogulina, težište zanimanja će biti usmjereno prema prostoru općina Josipdol, Tounj, Plaški i Saborsko. Posebno se to odnosi na prapovijesne lokalitete: Viničicu (Metul) i Trojvrh (Terpon), te na jedan od najvećih i najznačajnijih gradova srednjovjekovne Hrvatske – Modruš.

Osobitu pozornost treba posvetiti izučavanju mjesnih govora Oštarija, Josipdola i Tounja, te istraživanju starih običaja, usmene predaje i tradicijskoga graditeljstva. Potrebno je žurno raditi, jer izvori za spomenuta istraživanja ubrzano i nepovratno nestaju. Industrijsko društvo i informatička era u kojoj živimo, vrtoglavom brzinom mijenjaju tradicijski način života. Prestaju vrijediti stoljetni zakoni i pravila, a potrošačko društvo nameće svoj tempo i način života. Pored već rečenoga, potrebno je temeljitije istražiti, proučiti i zaštititi prirodne vrijednosti ovoga prostora.

Rezultate svih ovih istraživanja treba prikupljati, zapisivati i objavljivati. U tu svrhu pokrenut je projekt »Modruški zbornik«. Nositelj projekta je Katedra Čakavskoga sabora Modruše, udruga građana sa sjedištem u Modrušu. Temeljni cilj projekta je poticanje izvornoga znanstvenoga rada, s naglaskom da sve što bude istraženo, bude i objavljeno (što do sada, na žalost, nije bila praksa). Osobita je potreba kontinuiranoga i dugoročnoga rada.

Već duže vrijeme nastojimo motivirati i privući pažnju znanstvenika, koji bi svoj stručni interes usmjerili prema ovim prostorima. Rezultat toga nastojanja je građa koju Katedra Čakavskoga sabora Modruše objavljuje u ovom prvom broju Modruškoga zbornika

Uzor za pokretanje ovoga projekta bio nam je Senjski Zbornik. Zadivili su nas i vrijedni rezultati rada Katedre Čakavskoga sabora Grobinščine.

Zvonko Trdić  
Katedra Čakavskoga sabora Modruše